

## АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ «ГОРОД КИРОВО-ЧЕПЕЦК» КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

29.05.2025 № 599

## г. Кирово-Чепецк

Об утверждении Порядка составления проекта бюджета муниципального образования городской округ «Город Кирово-Чепецк» Кировской области на очередной финансовый год и на плановый период

В соответствии со статьями 169 и 184 Бюджетного кодекса Российской Федерации, частью 2 статьи 5 Положения «О бюджетном процессе в муниципальном образовании городской округ «Город Кирово-Чепецк» Кировской области», утвержденного решением Кирово-Чепецкой городской Думы от 28.08.2024 № 10/46, администрация муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области городской округ ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Утвердить Порядок составления проекта бюджета муниципального образования городской округ «Город Кирово-Чепецк» Кировской области на очередной финансовый год и на плановый период. Прилагается.
  - 2. Признать утратившими силу:
- постановление администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 04.09.2017 № 930 «Об утверждении Порядка составления проекта бюджета муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области на очередной финансовый год и плановый период»;
- постановление администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 20.05.2020 № 498 «О внесении и

утверждении изменений в постановление администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской от 04.09.2017 № 930»;

- постановление администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 16.05.2024 № 531 «О внесении и утверждении изменений в постановление администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской от 04.09.2017 № 930».
- 3. Рекомендовать территориальным органам федеральных органов исполнительной власти и территориальным органам исполнительной власти Кировской области, осуществляющим полномочия главных администраторов доходов бюджета муниципального образования городской округ «Город Кирово-Чепецк» Кировской области, ежегодно, в срок до 1 августа текущего финансового года, представлять в Департамент финансов администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области (далее Департамент финансов):
- правовой акт, закрепляющий за территориальным органом федерального органа исполнительной власти и территориальным органом исполнительной власти Кировской области источники доходов бюджета муниципального образования городской округ «Город Кирово-Чепецк» Кировской области (далее бюджет муниципального образования);
- правовой акт об утверждении методики прогнозирования поступлений доходов в бюджет муниципального образования;
- ожидаемую оценку на текущий финансовый год, а также прогноз поступлений администрируемых доходов бюджета муниципального образования на очередной финансовый год и плановый период по форме, установленной Департаментом финансов;
  - пояснительную записку с обоснованиями расчетов прогнозов.
- 4. Отделу организационного обеспечения администрации муниципального образования городской округ «Город Кирово-Чепецк» Кировской области обеспечить официальное опубликование настоящего постановления.

- 5. Муниципальному казенному учреждению «Центр бюджетного обслуживания» города Кирово-Чепецка Кировской области обеспечить размещение настоящего постановления на официальном сайте муниципального образования городской округ «Город Кирово-Чепецк» Кировской области.
- 6. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации муниципального образования, начальника Департамента финансов Шавлову Г.Г.
- 7. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования.

Глава администрации

С.В. Коваленко